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 　　 ◎　福利制度の中であると良いものはどれですか?

■ 全体

1位 健康診断・人間ドック補助

2位 リフレッシュ等の為の長期休暇

3位 寮・社宅/住宅手当・家賃補助

4位 スキルアップ・資格取得支援

5位 職員食堂・食事手当

■ 学園 ■ホーム ■桜町病院

1位 健康診断・人間ドック補助 1位 健康診断・人間ドック補助 1位 リフレッシュ等の為の長期休暇

2位 リフレッシュ等の為の長期休暇 2位 寮・社宅/住宅手当・家賃補助 2位 寮・社宅/住宅手当・家賃補助

3位 寮・社宅/住宅手当・家賃補助 3位 リフレッシュ等の為の長期休暇 3位 スキルアップ・資格取得支援

■桜町C

■支援センター 1位 健康診断・人間ドック補助 ■法人本部、訪問看護、ホスピスケア研究所

1位 健康診断・人間ドック補助 2位 スキルアップ・資格取得支援 1位 健康診断・人間ドック補助

2位 寮・社宅/住宅手当・家賃補助 3位 リフレッシュ等の為の長期休暇 1位 職員食堂・食事手当

3位 リフレッシュ等の為の長期休暇 1位 娯楽施設利用

■本町C

1位 健康診断・人間ドック補助

2位 看護・介護休暇制度

3位 リフレッシュ等の為の長期休暇


